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CIERRE A LA CONVOCATORIA DEL COMITÉ DE CONTRATACIÓN ASINCRÓNICO SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 54 DE 2025

Desde Comite de Contratacion <Comitecontratacion@icbf.gov.co>
Fecha Vie 26/12/2025 13:59
Para Cristhian Felipe Carrasco Ortiz <Cristhian.Carrasco@icbf.gov.co>; Jasmin Julieth Ciro Cabrera <Jasmin.Ciro@icbf.gov.co>; Michel Giovanni Calderon Gutierrez <Michel.Calderon@icbf.gov.co>; Luz Adriana Rodriguez Diaz

<Luz.RodriguezD@icbf.gov.co>; Kerly Jazmin Agamez Berrio <Kerly.Agamez@icbf.gov.co>; Paula Andrea Cifuentes Ortega <Paula.Cifuentes@icbf.gov.co>; Astrid Eliana Caceres Cardenas <astrid.caceres@icbf.gov.co>; Diana Carolina Baloy
<Diana.Baloy@icbf.gov.co>; Adriana Velasquez Lasprilla <Adriana.Velasquez@icbf.gov.co>; Fredy Alexander Mendoza Sanchez <Fredy.Mendoza@icbf.gov.co>; Oscar Javier Manrique Ladino <Oscar.Manrique@icbf.gov.co>; Milton Fabian Forero
Melo <Milton.Forero@icbf.gov.co>; Audrey Alvarez Bustos <Audrey.Alvarez@icbf.gov.co>; Luisa Fernanda Machado Reyes <Luisa.Machado@icbf.gov.co>; Viviana Carolina Buitrago Rodriguez <Viviana.Buitrago@icbf.gov.co>; Direccion.financiera
<Direccion.financiera@icbf.gov.co>; Secretaria General <Secretaria.General@icbf.gov.co>; Subdireccion General <Subdireccion.General@icbf.gov.co>; Direccion De Planeacion <direccionplaneacion@icbf.gov.co>; Jefejuridico.dg
<Jefejuridico.dg@icbf.gov.co>

Respetados miembros del Comité de Contratación:   

Nos permitimos enviar el resumen del cierre de la sesión extraordinaria del comité virtual No. 54 de 2025, con el fin de que el mismo repose en sus archivos. 

DESDE:  24 de diciembre de 2025, a partir del recibo del correo 

HASTA: 26 de diciembre de 2025 hora 2:00 Pm.

Proceso 1: 

Selección abreviada por acuerdo marco de precios, que tiene por objeto: ADQUISICIÓN, INSTALACIÓN, CONFIGURACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE UNA SOLUCIÓN DE RESPALDOS Y
RESTAURACIÓN PARA EL INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR.

VOTACIÓN:

VOTOS POSITIVOS:

1.                 Delegado (a) Dirección General – Diana Carolina Baloy (correo electrónico del 26/12/2025 a las 10:54)

2.                 Subdirección General – Adriana Velásquez Lasprilla (correo electrónico del 26/12/2025 a las 13:36)

3.                 Secretaría General – Diana Mireya Parra  (correo electrónico del 26/12/2025 a las 13:48)

4.                 Dirección Financiera - Oscar Javier Manrique Ladino (correo electrónico del 26/12/2025 a las 10:02)

5.                 Dirección de Planeación y Control de Gestión – Milton Fabián Forero (correo electrónico del 26/12/2025 a las 9:55)

6.                 Dirección de Abastecimiento  – Audrey Álvarez Bustos (correo electrónico del 26/12/2025 a las 9:56)

7.                 Subdirector de Recursos Tecnológicos - Luz Adriana Rodriguez Diaz (correo electrónico del 26/12/2025 a las 8:23)

                     

OBSERVACIONES:  

Delegado (a) Dirección General
Presentó recomendaciones que reposan en la cadena del correo de convocatoria a la sesión del comité de contratación.

Oficina Asesora Jurídica
Presentó recomendaciones que reposan en la cadena del correo de convocatoria a la sesión del comité de contratación.
 
 

 - DECISIÓN DEL COMITÉ DE CONTRATACIÓN - APROBADO -
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Cordialmente,   

                     

                         

NOTA DE CONFIDENCIALIDAD: Este mensaje y sus anexos pueden contener información reservada del INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR – ICBF que interesa solamente a su destinatario. Si Usted no es el destinatario, debe
borrarlo totalmente de su sistema, notificar al remitente y abstenerse en todo caso de divulgarlo, reproducirlo o utilizarlo. Se advierte igualmente que las opciones contenidas en este mensaje o sus anexos no necesariamente corresponden al criterio
institucional del INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR – ICBF. Si Usted es el destinatario, le solicitamos tener absoluta reserva sobre el contenido, los datos e información de contacto del remitente o a quienes le enviamos copia y
en general la información del mensaje o sus anexos, a no ser que exista una autorización explícita a su nombre. Sitio web: www.icbf.gov.co
 
CONFIDENTIALITY NOTICE: This message and any attachments may contain confidential information from INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR - ICBF of interest only to the recipient. If you are not the recipient, you must
completely erase it from your system and notify the sender in any case refrain from disclosing it reproduce or use. It also warns that the options contained in this message or its attachments do not necessarily correspond to the institutional approach
of INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR - ICBF. If you are the recipient, we request you to have absolute secrecy about the content, data and contact information of the sender or to whom we sent back and general information
message or its attachments, unless there is an explicit authorization to its name. Web site: www.icbf.gov.co

De: Secretaria General <Secretaria.General@icbf.gov.co>
Enviado: viernes, 26 de diciembre de 2025 13:48
Para: Adriana Velasquez Lasprilla <Adriana.Velasquez@icbf.gov.co>; Comite de Contratacion <Comitecontratacion@icbf.gov.co>; Astrid Eliana Caceres Cardenas <astrid.caceres@icbf.gov.co>; Milton Fabian Forero Melo <Milton.Forero@icbf.gov.co>;
Kerly Jazmin Agamez Berrio <Kerly.Agamez@icbf.gov.co>; Luis Antonio Guerrero Benavides <Luis.Guerrero@icbf.gov.co>; Cristhian Felipe Carrasco Ortiz <Cristhian.Carrasco@icbf.gov.co>; Yeniffer Lorena Rojas Saza <Yeniffer.Rojas@icbf.gov.co>;
Yanira Villamil Suzunaga <Yanira.Villamil@icbf.gov.co>; Viviana Carolina Buitrago Rodriguez <Viviana.Buitrago@icbf.gov.co>; Laura Maria Hernandez Restrepo <Laura.Hernandez@icbf.gov.co>; Oscar Javier Manrique Ladino
<Oscar.Manrique@icbf.gov.co>; Direccion.financiera <Direccion.financiera@icbf.gov.co>; Christian Alejandro Torres Patino <christian.torres@icbf.gov.co>; Yenis Alexandra Santamaria Mesa <Yenis.Santamaria@icbf.gov.co>; Xiomara Tabares
Rodriguez <Xiomara.Tabares@icbf.gov.co>; Fredy Alexander Mendoza Sanchez <Fredy.Mendoza@icbf.gov.co>; Juan Sebastian Velasco Suarez <JuanS.Velasco@icbf.gov.co>; Diana Mireya Parra Cardona <dianam.parra@icbf.gov.co>; Subdireccion
General <Subdireccion.General@icbf.gov.co>; Esteban.Castano@icbf.gov.co <Esteban.Castano@icbf.gov.co>; Angelica Johana Ortiz Castro <AngelicaJ.Ortiz@icbf.gov.co>; Jefejuridico.dg <Jefejuridico.dg@icbf.gov.co>; Ana Maria Segura Andrade
<Ana.Segura@icbf.gov.co>; Erika Paola Serrano Ricaurte <Erika.Serrano@icbf.gov.co>; Julio.Rozo@icbf.gov.co <Julio.Rozo@icbf.gov.co>; Luis Felipe Ortiz Ordonez <Luis.Ortiz@icbf.gov.co>; Edwin.Reyna@icbf.gov.co <Edwin.Reyna@icbf.gov.co>
Asunto: Re: CONVOCATORIA COMITÉ DE CONTRATACIÓN ASINCRÓNICO SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 54 DE 2025
 
Estimados miembros del Comité de Contratación, cordial saludo.

En atención al asunto puesto en consideración en el marco de la presente sesión, me permito emitir sentido del voto, así:

Proceso 1: 

Selección abreviada por acuerdo marco de precios, que tiene por objeto: ADQUISICIÓN, INSTALACIÓN, CONFIGURACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE UNA SOLUCIÓN DE RESPALDOS Y RESTAURACIÓN PARA EL INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR
FAMILIAR.

Voto: Favorable para continuar el trámite contractual correspondiente sin perjuicio de las observaciones allegadas por parte de los miembros del comité.

 
Cordialmente,
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De: Adriana Velasquez Lasprilla <Adriana.Velasquez@icbf.gov.co>
Enviado: viernes, 26 de diciembre de 2025 13:36
Para: Comite de Contratacion <Comitecontratacion@icbf.gov.co>; Astrid Eliana Caceres Cardenas <astrid.caceres@icbf.gov.co>; Milton Fabian Forero Melo <Milton.Forero@icbf.gov.co>; Adriana Velasquez Lasprilla <Adriana.Velasquez@icbf.gov.co>;
Kerly Jazmin Agamez Berrio <Kerly.Agamez@icbf.gov.co>; Luis Antonio Guerrero Benavides <Luis.Guerrero@icbf.gov.co>; Cristhian Felipe Carrasco Ortiz <Cristhian.Carrasco@icbf.gov.co>; Yeniffer Lorena Rojas Saza <Yeniffer.Rojas@icbf.gov.co>;
Yanira Villamil Suzunaga <Yanira.Villamil@icbf.gov.co>; Viviana Carolina Buitrago Rodriguez <Viviana.Buitrago@icbf.gov.co>; Laura Maria Hernandez Restrepo <Laura.Hernandez@icbf.gov.co>; Oscar Javier Manrique Ladino
<Oscar.Manrique@icbf.gov.co>; Direccion.financiera <Direccion.financiera@icbf.gov.co>; Christian Alejandro Torres Patino <christian.torres@icbf.gov.co>; Yenis Alexandra Santamaria Mesa <Yenis.Santamaria@icbf.gov.co>; Xiomara Tabares
Rodriguez <Xiomara.Tabares@icbf.gov.co>; Fredy Alexander Mendoza Sanchez <Fredy.Mendoza@icbf.gov.co>; Juan Sebastian Velasco Suarez <JuanS.Velasco@icbf.gov.co>; Secretaria General <Secretaria.General@icbf.gov.co>; Diana Mireya Parra
Cardona <dianam.parra@icbf.gov.co>; Subdireccion General <Subdireccion.General@icbf.gov.co>; Esteban.Castano@icbf.gov.co <Esteban.Castano@icbf.gov.co>; Angelica Johana Ortiz Castro <AngelicaJ.Ortiz@icbf.gov.co>; Jefejuridico.dg
<Jefejuridico.dg@icbf.gov.co>; Ana Maria Segura Andrade <Ana.Segura@icbf.gov.co>; Erika Paola Serrano Ricaurte <Erika.Serrano@icbf.gov.co>; Julio.Rozo@icbf.gov.co <Julio.Rozo@icbf.gov.co>; Luis Felipe Ortiz Ordonez <Luis.Ortiz@icbf.gov.co>;
Edwin.Reyna@icbf.gov.co <Edwin.Reyna@icbf.gov.co>
Asunto: RV: CONVOCATORIA COMITÉ DE CONTRATACIÓN ASINCRÓNICO SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 54 DE 2025
 
Estimados
MIEMBROS DEL COMITÉ DE CONTRATACIÓN
Instituto Colombiano de Bienestar Familiar
E.S.D.
 
 
Buenos tardes para todos.
 
Respecto del orden del día y los documentos que reposan en las carpetas adjuntas de la solicitud, y en mi calidad de subdirectora General procedo a emitir la votación así:

Proceso 1: 

selección abreviada por acuerdo marco de precios, que tiene por objeto: ADQUISICIÓN, INSTALACIÓN, CONFIGURACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE UNA SOLUCIÓN DE RESPALDOS Y RESTAURACIÓN PARA EL INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR
FAMILIAR.

VOTO FAVORABLE. Atendiendo las recomendaciones de los demás miembros e invitados.

Cordialmente,
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De: Comite de Contratacion <Comitecontratacion@icbf.gov.co>
Enviado: miércoles, 24 de diciembre de 2025 15:15
Para: Cristhian Felipe Carrasco Ortiz <Cristhian.Carrasco@icbf.gov.co>; Jasmin Julieth Ciro Cabrera <Jasmin.Ciro@icbf.gov.co>; Michel Giovanni Calderon Gutierrez <Michel.Calderon@icbf.gov.co>; Luz Adriana Rodriguez Diaz
<Luz.RodriguezD@icbf.gov.co>; Kerly Jazmin Agamez Berrio <Kerly.Agamez@icbf.gov.co>; Paula Andrea Cifuentes Ortega <Paula.Cifuentes@icbf.gov.co>; Astrid Eliana Caceres Cardenas <astrid.caceres@icbf.gov.co>; Diana Carolina Baloy
<Diana.Baloy@icbf.gov.co>; Adriana Velasquez Lasprilla <Adriana.Velasquez@icbf.gov.co>; Fredy Alexander Mendoza Sanchez <Fredy.Mendoza@icbf.gov.co>; Juan Sebastian Velasco Suarez <JuanS.Velasco@icbf.gov.co>; Oscar Javier Manrique Ladino
<Oscar.Manrique@icbf.gov.co>; Milton Fabian Forero Melo <Milton.Forero@icbf.gov.co>; Audrey Alvarez Bustos <Audrey.Alvarez@icbf.gov.co>; Luisa Fernanda Machado Reyes <Luisa.Machado@icbf.gov.co>; Viviana Carolina Buitrago Rodriguez
<Viviana.Buitrago@icbf.gov.co>; Direccion.financiera <Direccion.financiera@icbf.gov.co>; Secretaria General <Secretaria.General@icbf.gov.co>; Subdireccion General <Subdireccion.General@icbf.gov.co>; Direccion De Planeacion
<direccionplaneacion@icbf.gov.co>; Jefejuridico.dg <Jefejuridico.dg@icbf.gov.co>; Jose Miguel Rueda Vasquez <Jose.Rueda@icbf.gov.co>; Yanira Villamil Suzunaga <Yanira.Villamil@icbf.gov.co>; Luis Antonio Guerrero Benavides
<Luis.Guerrero@icbf.gov.co>
Asunto: CONVOCATORIA COMITÉ DE CONTRATACIÓN ASINCRÓNICO SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 54 DE 2025
 
Respetados miembros del Comité de Contratación:   
 
De manera atenta, nos permitimos enviar solicitud de la Secretaria Técnica del Comité de Contratación, a la Sesión Extraordinaria del Comité de Contratación No. 54 de 2025, con el fin de someter a su
consideración y aprobación las solicitudes recibidas por esta Dirección.
 
En virtud de lo anterior y de conformidad con lo dispuesto en el numeral 5 del artículo 1° de la Resolución 8400 de 2017 “Por la cual se reglamenta el procedimiento y funcionamiento del comité de
contratación de la sede nacional y de las direcciones regionales”, el comité sesionará de manera virtual con el fin de facilitar el conocimiento del proceso por los miembros del comité y en consecuencia, la
votación la cual deberá llevarse a cabo a través del correo electrónico (a través del cual igualmente podrán ser remitidas las observaciones en caso de existir). 
 

DESDE:  24 de diciembre de 2025, a partir del recibo del correo 

HASTA: 26 de diciembre de 2025 hora 10:00 am.

Proceso 1: 

selección abreviada por acuerdo marco de precios, que tiene por objeto: ADQUISICIÓN, INSTALACIÓN, CONFIGURACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE UNA SOLUCIÓN DE RESPALDOS Y
RESTAURACIÓN PARA EL INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR.
          

 CONVOCADOS

1.                 Delegado (a) Dirección General – Diana Carolina Baloy

2.                 Subdirección General – Adriana Velásquez Lasprilla

3.                 Secretaría General – Diana Mireya Parra  

4.                 Dirección Financiera - Oscar Javier Manrique Ladino

5.                 Dirección de Planeación y Control de Gestión – Milton Fabián Forero

6.                 Dirección de Abastecimiento  – Audrey Álvarez Bustos

7.                 Subdirector de Recursos Tecnológicos - Luz Adriana Rodriguez Diaz

26/12/25, 18:30 Bandeja de entrada: Jasmin Julieth Ciro Cabrera - Outlook

https://outlook.office365.com/mail/inbox/id/AAQkAGYxMmZjMmI5LTE5YTktNDdmOS05NGQyLTY1YTUzMTcwOWQ0YQAQAF0jq6haImNCtXxl1ref5zw%3D 4/5



INVITADOS CON VOZ SIN VOTO   

Dirección de Contratación    
Oficina Asesora Jurídica    
Oficina Control Interno
 

Cordialmente,            

                  
                     

                         

NOTA DE CONFIDENCIALIDAD: Este mensaje y sus anexos pueden contener información reservada del INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR – ICBF que interesa solamente a su destinatario. Si Usted no es el destinatario, debe
borrarlo totalmente de su sistema, notificar al remitente y abstenerse en todo caso de divulgarlo, reproducirlo o utilizarlo. Se advierte igualmente que las opciones contenidas en este mensaje o sus anexos no necesariamente corresponden al criterio
institucional del INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR – ICBF. Si Usted es el destinatario, le solicitamos tener absoluta reserva sobre el contenido, los datos e información de contacto del remitente o a quienes le enviamos copia y
en general la información del mensaje o sus anexos, a no ser que exista una autorización explícita a su nombre. Sitio web: www.icbf.gov.co
 
CONFIDENTIALITY NOTICE: This message and any attachments may contain confidential information from INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR - ICBF of interest only to the recipient. If you are not the recipient, you must
completely erase it from your system and notify the sender in any case refrain from disclosing it reproduce or use. It also warns that the options contained in this message or its attachments do not necessarily correspond to the institutional approach
of INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR - ICBF. If you are the recipient, we request you to have absolute secrecy about the content, data and contact information of the sender or to whom we sent back and general information
message or its attachments, unless there is an explicit authorization to its name. Web site: www.icbf.gov.co

NOTA DE CONFIDENCIALIDAD: Este mensaje y sus anexos pueden contener informacion reservada del INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR – ICBF que interesa solamente a su destinatario. Si Usted no es el destinatario, debe
borrarlo totalmente de su sistema, notificar al remitente y abstenerse en todo caso de divulgarlo, reproducirlo o utilizarlo. Se advierte igualmente que las opciones contenidas en este mensaje o sus anexos no necesariamente corresponden al criterio
institucional del INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR – ICBF. Si Usted es el destinatario, le solicitamos tener absoluta reserva sobre el contenido, los datos e información de contacto del remitente o a quienes le enviamos copia y
en general la información del mensaje o sus anexos, a no ser que exista una autorización explícita a su nombre. Sitio web: www.icbf.gov.co
 
CONFIDENTIALITY NOTICE: This message and any attachments may contain confidential information from INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR - ICBF of interest only to the recipient. If you are not the recipient, you must
completely erase it from your system and notify the sender in any case refrain from disclosing it reproduce or use. It also warns that the options contained in this message or its attachments do not necessarily correspond to the institutional approach
of INSTITUTO COLOMBIANO DE BIENESTAR FAMILIAR - ICBF. If you are the recipient, we request you to have absolute secrecy about the content, data and contact information of the sender or to whom we sent back and general information
message or its attachments, unless there is an explicit authorization to its name. Web site: www.icbf.gov.co
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